

Продолжены встречи сотрудников следственного управления и МЧС с детьми, посещающими детский оздоровительный лагерь



В рамках запланированных профилактических мероприятий по предупреждению и предотвращению несчастных случаев с участием несовершеннолетних детей в период летних каникул инспектор отдела криминалистики следственного управления СК России по Республике Тыва Ирина Ондар провела встречу с детьми, посещающими летний оздоровительный лагерь «Солнышко» при МБОУ дополнительного образования «Центр дополнительного образования» г.Кызыла совместно со спасателем Тувинского поисково – спасательного отряда МЧС России.

Встреча организована с детьми, посещающими летний лагерь, с целью разъяснения правил безопасного поведения на водных объектах. В ходе встречи Ирина Ондар напомнила детям правила поведения на водоемах (почему нельзя ходить на реку без взрослых, играть в воде),

которая сопровождалась раздачей подготовленного буклета о правилах поведения на воде, после чего спасатель рассказал о правилах оказания первой помощи пострадавшему на воде путем непрямого массажа сердца и искусственного дыхания.

Изображения



13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1705499>